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Python#i 2 gk

[ R]Y Xt — 4%~ “Pearson.txt”, s NEKE KR KR
i#h (Karl Pearson) 7£ 1903 EXt 1078 % RIARIMEL, EAERI S E N E
E, BUPIRE LTS SRR GF: PR XA BRERE)

[ BRI SES]Y RS ERAAESIER BN H— L — o2k 14 =] 5
JTERAT 74T

B2, BRI S E e E, BB SEILFR S &S AAREE, HIK,

NN A TR g taE. 85, PIrEMUESIE MRS, &G,

WA A T 0000 B 2

[ 5% K T.E ] Python & statsmodels i,

[FEPRE] 20l ERBRFEED B Sl SdREmg. s
e, AR IARESBEASHNEE. IgGEREY KEE LS E,

PETCEEVPYY . AR AT TR ABCE B e AL R B B
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Step 1: FEEEA

o WAET LAE B /& Python FlE st IR AM S, ©HRFERZ Python
Ay B 58 O B8 A2 . B, FRATRHA Python itk os H TR
# chdir()F1 getewd() 737 BEATHEET LA H 328 5 A

o AR, %R Python AU 4% 5 B6 61, (EFET H 46 40 A4 B 75 1) Python
fl—Pandas. Numpy A1 matplotlib.pyplot i & A\ F|#irT<if 2 h, HE)G
SRS A TEARHE (OCRK) AP, R E AR AL .

o KNEIFFEE M IEIE SN “Pearson.txt”, 3 0] LA BECE & I+ 3 3

SeSCAEIFE 2 E SR ET TR H .

o HIUNR



(1) 8N\ Python &

#S N\ FT 5 Python 3

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt
Import os

In[1] |#5E 2 /0 TAE H ¢

os.chdir(r'C:\Users\soloman\cim’)

[HER]) Ak, 4% “C:\Users\soloman\clm” 2 ~l, #E al B 47 % B HAR K AE
#EE AT TAEH X

print(os.getcwd())

Xof N it 2 A -

C:\Users\soloman\clm



(2) BB

2%, H Python % =77t Pandas & it A% read_table() 1887 TAF H 4 1 2E
YA Pearson.txt 2 A £ Pandas #(#&4E df _heights 7, J:/H Pandasty iR %L
head()=k tail()E/~EHEAE df _heights HIRT 5 17805 5 /78R . ~EIINT .,

#

#2485 TAE H e NP U Pearson. txt
df heights = pd.read_table("Pearson.txt")
import os

In[2] & F FHEAE df_heights 115 5 17
df_heights.tail()
# U] BB, tail) i 5 R iR SRHE S 5 47

Father Son
XF Wy H 25 SR 107367.0 70.8
107471.3 68.3
107571.8 69.3
107670.7 69.3

107770.3 67.0



Step 2: HIEBR

o FIRBEMBLPATEIERIEEIUE BIRTiE
o BRI LOLSSHEAME ( Business Understandings) NHi#HE. BT Al it

J Al 55 AR fal B, AT A PR b 55 LR i) i

« WHBREBERTEA BBV, Brdla il EGE . EEHIEES

Tj_‘/fl:lu—f

o HIUNR



Bw B 5 5

# BE IR
In[3] |df heights.shape

Xof N i 45 A -
(1078,2)

# N A A BB G B
In[4] | print(df heights.columns)

XTI H 45 2R D9
Index(['Father’, 'Son'], dtype="object')

#EEMAMESTHE R
df heights.describe()

In[9]

XF LA HY S5 RO -

count
mean
std
min
25%
50%
75%

max

1078.000000
67.686827
2.745827
59.000000
65.800000
67.800000
69.600000

75.400000

1078.000000
68.684230
2.816194
58.500000
66.900000
68.600000
70.500000

78.400000



BB EFR I %

# R G AT AR T A AR s

In[6]| Y% matplotlib inline

plt.scatter(df heights['Father'], df heights['Son’])
plt.show()

XF A HY S5 RN -

715 1

750

725 T

70.0

675

650 r

625 1

60.0 -

57.5




Step 3: FABHESF

o (EX:T Python Wit i, AA1EH KA Python % =75 40 statsmodels.

statistics # sciKit-learn 2552 B HE 2K H 1Y .

o [HBR—ME, FRGIFEER Python i 5 X BT 75 S 1 BUE RS A 1

PR R—TR BRI R GHEE M EZENEEE. i, BETETEH
“UREFRE” FRon, R EFEE “Hirm=E" KN,

o NI, BRATEEXHIEE df_heights #HTEIEREIR . BEEWLE T1E.
o REITH




BAE

FUERS A BB RFAERE PR (X AT H FRla) & (y)

In[7] In[8] [y[:10]
x= df heights['Father’]

y = df_heights['Son’]

X[:10]
\ i H 4 5
X N & 25 R
0 65.0 0 59.8
1 63.2
1 63.3
2 63.3
2 65.0
3 62.8
3 65.8
4 64.3
4 61.1
5 64.2
5 63.0
6 64.1
6 65.4
7 64.7 7 64.0
8 66.1 8 64.6
9 67.0 9 : 64.%(:
Name:Father,dtype:float64 Name:Son ,dtype:float64



Step 4: BHBRBMEFESERSBHE

« MBI Step 2 A FTALALET R Al H, AT AT PR 1) B 2 1k o]

Hopth ikt AT @2, vk, AT ANEH TS

SlatsmOdels In[9] |#F N\ Python % — 751U statsmodels
o« RPIIT. import statsmodels.api as sm

. BNk, KM statsmodels fl AL k% OLS()i3E4T ]

\I

1 Python 25 =5 44

BPEmEIH. FETE

i, EBUAEDL R, OLS()H i&ﬁ’wll ZREE R PIFAEEEET (Intercept)

o WURAELE E AR T BRI, A D AL B, RIAE B AR AT Y

R AL o o B 0 IR — Aﬁ’ﬁkﬁﬁﬁ%)(ﬂ—ﬂ%jj const, %4 IR —1TH

BB N1,

« AN, statsmodels gt T 55— K% .add_constant(). FA1iE T

F.add_constant() & ] PAR #2404 3 S B [a) 45 11E 4 P48\ const 471



(1) MI%FAEFERESRE A const 7

#A) KL FE RS 4d A\ const 4]

X_add_const=sm.add_constant(X)

# [Fen]) 25 X 3 —%l, %4478 const, HHATHUE 1.0

IN[10] | # [ & ] 2WAZERIITRIZE B “X=sm.add_constant(X)”, &S], ZH— Xkl
17% cell N A e R 2 IETREE s B2 RPUTHS, BIRIATZ cell B X {E R A&
AR

#5716 const Bl 5 H HAR &

X _add_const.head()

Sof J7 B L & B 0 1.0 65.0
1 1.0 63.3
2 1.0 65.0
3 1.0 65.8
4 1.0 61.1




(2) RBEEAMBIRRRRZ 4 Python R

5, WL statsmodels i1 OLS() K%L, X & Tkt B4 1
MR (it HAFESN X _add const M & y) #E4T R B [E1H,
FEAF WAL Python X7 % myModel H, VS 5 22X Fodb 47 3006 0 Tl i%
5l o

AN ET IR

IN[11] | #¥EE AL R A RS2 5C 25 Python figks a8
myModel = sm.OLS(y, X _add_const)



L& 5E 5, B LA statsmodels $& 4L %L summary ()& & L& 45

Step 5: YIGRBBRAUREFRGHR

HEVFEWE, 817 A% Step 4 HRIUEIT “myModel = sm.OLS(y, X_add_const)"f,
FR TR ME RN EEE, EERIENPIT TR ZEM A statsmodels $EAE) 75— R 2L
fit() SCHL

AR

In[12]

AT A
results = myModel.fit()

#EF G R
print(results.summary())

1.27e-69 Time:
-2489.4

[0.025 0.975]
30.296 37.489
0.461 0.567
30.642

Dep. Variable: Son R-squared: 0.251

Model: OLS Adj. R-squared: 0.250

Method: Least Squares F-statistic: ~ 360.9

Date: Wed, 18 Dec 2019 Prob (F-statistic):

11:01:32 Log-Likelihood:

No. Observations: 1078 AlC: 4983.

Df Residuals: 1076 BIC: 4993.

Df Model: 1

Covariance Type: _______nonrobust L iiiies
coef std err P>|t|

const 33.8928 1.833 18.491 0.000

Father 0.5140 0.027 18.997 0.000

Omnibus: 17.527 Durbin-Watson: 0.765

Prob(Omnibus): 0.000 Jarque-Bera (JB):

Skew: -0.052 Prob(JB):  2.22e-07

Kurtosis: 3.819 Cond. No. 1.67e+03

Warnings:

[1] Standard Errors assume that the covariance matrix of the errors is correctly specified.
[2] The condition number is large, 1.67e+03. This might indicate that there are strong multicollinearity

or other numerical problems.



BESAIR

7 summary () B 5L IR [ 45 B T AR B, it RIS R, Wil A R
(Coef) . I &5ME (R J7, R-squared) . F {i (F-statistic) . DW Sit =
(Durbin-Watson) #i1 JB gtit &(Jarque-Bera) X' BT/ P . #5R, A0 LA
statsmodels BRI HAB R E BB, SalEr EdSE. UEERIHARL, RIfE
AN R 10 A

AT

In[13]| #&7F Rt 3 A R I
results.params

XF N A HH 4 RN

Father 0.514006

dtype: float64



Step 6:  BIARETH

% 7 summary() g # s, FATIETT LLA statsmodels B2 1EH
rsquared & EEH A4 R IILE—RIT

#[ER] RTT GGhERED
results.rsquared

In[14]

# (48771 R 7 BUETEE D9[0,1], B 1, Wi “[FIHE LS UL

X 45 RN
0.25116403263425147



Step 7: EEEIIRBUERITIE

R T G A IR S R i BRI T W\%‘é FT AL VPR
111y HL 3 5 B2 B i i g ik o0 A D7 VR I N A ABOE S 15 AL . *ﬁ?ﬁﬁr/\*ﬁ%ﬂ?m
FENLAE B A “HT mﬁ%,—%#” Z k.

DL fia] 2% féElEIED'WJ, H “wrfefoe s 1.

(1) x My ZAHFAELME R R AT E “F giit&E” , Bl
#oE F Siilt =0 P

results.f_pvalue

In[15]
# [~ ] F G20 p E—H TR XMy ZEZ2BFEELERR] . BEE (X)
MR (y) ZEFFELME R RE “LIERTaM” fiigfRie—-

# [ier] &8F PEAG/HT 0.05,

o N g HH 5 BN -
1.2729275743657959e-69




(1) HiRBE R

(2) ¥ZEI (P& ZRAGFER MRS SRLE T ENITTE “Durbin-
Watson Giit&” , ~FIIT.

# &% Durbin-Watson &1t =
sm.stats.stattools.durbin_watson(results.resid)
In[16]
#%r & Durbin-Watson 41l &= sm.stats.stattools.durbin_watson(results.resid)

# [#275] 1%, Durbin-Watson Ztit=H Thf “FREDZ AR BAHRM” , %
Z20U (D 2 8RBT 26 1 (A1 VA 70 A 1) 5 — S T de i e

of N i H 45 RN
0.764609072811116




(1) HiRBE R

(3) FREBUNIES AT HIBENL AR E—>10 50 A NI R “IBgGiit&E” , »~Blan k.

#4E JB guil & H P E
sm.stats.stattools.jarque_bera(results.resid)

In[17]

# [$2]) HRERIREHER 4 4, A8 JB1E, JB B P 1E, EEHRE

# (] JB gt TRE “HRETCNIES M , REIE T IES oA 22 ER A
ST RIRT S R —

o N 3 H 25 RN
(30.64219867294703,
2.2188661329538247e-07,

-0.05180726198181561,
3.819429749308355)



(2) FH#FBER results #E47 7N

R AL P AN Y B $ R e 2 i, AT AT LLiE T 1 ] statsmodels L2 AL 1
predict()BRE I “HEEAITM” W HK . FEEBERE, predict() R SHNT
N, G EHE NEZE (X)) TS NEHEZEE (y) o ~EIITT.

#H H A7 results JH47 TR

In[18]

y_predict=results.predict()
y_predict

X N A HH 45 RN

array([67.30318486,66.4293748,
67.30318486, ..., 70.79842506,
70.23301856, 70.02741619])



Step 8: BLAIHHH

o« GEH, MA RN A B LR statsmodels @R ALK predict() & £ Ek
tranform() BB £ 5230

o THMIXHAET, predict)BRE B AR AN EIEN R KICFE HRAE (y)
i tranform() ek 20 B 225 7 A BIEAE T B H A= (y) HI{ES

o FEFEEMAZ, predict() AN tranform () E ) S22 00U I 2k 124 T
& B H A E ) AR A — 2

o B, AFIE, FRAEREFEFEE N T — A I const, HUE DY 1.




(1) WIRgAb 7 HCR

#A AL B R [E A ROR
In[19]
plt.rcParams[‘font.family’]=simHei’

plt.plot(df heights['Father'],df heights['Son'],'0’)
plt.plot(df heights['Father'],y predict)
plttitle(SCR & m 5 LTS m AL B2 4)

plt.xlabel('523%) 75|
plt.ylabel('JL-F') ol
PUIVE TS IAF 2

Text(0,0.5,')LF)

700

¥

675 1

65.0

625

60.0 +

57.5




(2) BTN

m e, RAR TN H I ZRER AR Z AT “Hr s 7, SORRI S

70 JesFES, TMFL LT RIS &
In[20] | # AL

h=70
results.predict([1,h])

Xf N S5 RN
array([69.87321442])
Al L, ACERIE N 70 TSP, AR A T i

L)L 55N 69.87321442 Hi~),



